Observons ensemble




De quoi les escargots se nourrissent-il ?

Donc les escargots sont ...



... végeétariens !

Que se passerait-il si les végétaux
disparaissaient ? =)

<




Observons maintenant:
De quoi se nourrit ce hérisson ?




C'est un animal...

... carnivore !l

On dit que c'est un prédateur caril a
attrapé un escargot pour le manger.



Que se passerait-il si les escargots
disparaissaient ?




Observons a présent :

Qi est le prédateur dans cette image ?



C'est le renard
car c'est lui qui

Est-ce que ca a l'air facile de chasser
un hérisson ?



Devinette:

Pourquoi le renard a-t-il absolument
besoin de salade pour vivre ?



bservons enfin...

poC. 4 .

ui est le prédateur ?

vi est la proie ?




L'aigle a-t-il besoin de salade, lui aussi ?



On dit que l'aigle est un
« super prédateur ».

Saurez-vous deviner pourquoi ?

Q;



Résumons ensemble :

La salade est mangée par I'escargot.

l'escargot est mangé par le hérisson.

Le hérisson est mangé par le renard.

Le renard est mangé par l'aigle.




Voila ce qu'on appelle une
chaine alimentaire.



evinez ce que signifie la fleche ?




La fleche signifie :

« est mangé par»:




Une derniere question :

Que va devenir l'aigle quand il va
mourir ?



